

Мошенники изобретательны! Они говорят серьезно и представляются служащими государственных учреждений. Нередко жители области получают звонки и якобы от сотрудников МФЦ.

Пожалуйста, не теряйте бдительности сами и предупредите своих близких. Предлог у звонящего может быть любым. Однако если в ходе телефонного звонка вас просят продиктовать код из СМС, немедленно кладите трубку. Цель мошенников — втереться к вам в доверие, а затем получить доступ к вашей банковской карте или к учетной записи на «Госуслугах». От имени МФЦ злоумышленники могут звонить с предложением закрепиться за определенным офисом МФЦ или с сообщением о том, что на ваше имя в МФЦ пришло какое-то письмо. Сотрудники МФЦ никогда не будут в ходе телефонного звонка просить вас продиктовать код из СМС. Если с вами каким-либо образом без вашего запроса связался «сотрудник МФЦ» и отправил письмо со ссылкой или СМС-сообщение с кодом, лучше положите трубку и свяжитесь с нами для уточнения информации.



**НЕ СООБЩАЙТЕ
НИКОМУ КОДЫ ИЗ СМС –
ЗАЩИТИТЕ СВОИ ДАННЫЕ!**